



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья



Хунзахским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении организатора экстремальных прыжков с высоты по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, в 2023 году подозреваемый, не обладая профессиональными знаниями в области альпинизма, предоставлял желающим услуги экстремальных прыжков с высоты на альпинистской веревке, не отвечающих требованиям безопасности. 21 марта 2023 года находясь на альпинистской площадке «Экзит» расположенной у обрыва каньона «Цолотль» в селе Арани, подозреваемый одел на девушку, желающую совершить экстремальный прыжок альпинистское снаряжение, не проведя должным образом инструктаж и не оценив безопасность выполненных им действий, направленных на соблюдение техники безопасности при совершении прыжка последней. Оступившись, девушка потеряла равновесие и упала в обрыв, при падении ударившись об каменную стену, где ее остановили страховочные веревки. В результате падения и удара об скалу потерпевшая получила множественные переломы и ушибы, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1779439>